

Швейцарский депутат подвергся нападению | Hans Fehr agressé en pleine rue

Author: Людмила Клот, [Цюрих](#) , 24.01.2011.



Ханс Фер рассказывает телеканалу SF о происшедшем (© SF)

На собрании правых и левых сил в Альбисгютли неожиданно произошла драка. Ханс Фер из Швейцарской народной партии вышел из нее с кровоподтеком на лбу, а президент призвала всех к порядку.

|
Le conseiller national UDC a été agressé par un groupe de manifestants hier soir alors qu'il se rendait à la réunion annuelle de l'Albisgütli à Zurich. Les agresseurs faisaient partie d'une manifestation non autorisée qui a été dispersé par la police municipale.

Hans Fehr agressé en pleine rue

Ежегодное собрание Швейцарской народной партии традиционно проводится в Доме Стрелков Альбисгютли – известном зале для банкетов, заседаний и торжеств. На этот раз правые силы пригласили на собрание в пятницу, 21 января, свою политическую противницу, социалистку Мишлин Кальми-Ре, президента Швейцарии 2011 года, и она не отказалась от возможности конструктивного диалога.

Но членов ШНП, инициаторов скандальных референдумов о минаретах и о высылке криминальных иностранцев, ожидал сюрприз: к Дому Стрелков в Альбисгютли подтянулось 80-100 человек в черных масках, не скрывавших своего агрессивного настроения. До вмешательства полиции они успели сломать почтовый ящик, разбили стекла на трамвайной остановке, перевернули два мусорных контейнера и начали устанавливать баррикады.

Депутату Национального Совета от Швейцарской народной партии Хансу Феру не повезло больше всех: он приехал с опозданием и, запарковав автомобиль, заторопился в зал, где уже собрались глава партии Тони Бруннер, ее идейный вдохновитель Кристоф Блохер и остальные его коллеги. Как вдруг перед ним выросли фигуры в черном, кто-то из них воскликнул: «Смотрите, да это Фер!», и на политика посыпались удары...

«Они бросили меня на землю и начали избивать, так что если бы у меня было оружие, я бы не сомневался ни секунды», - рассказал потом депутат. Его в буквальном смысле спасло то, что к месту драки подбежали три-четыре женщины из числа демонстранток, которые закричали: «Достаточно, прекратите это!» Неподалеку от места происшествия стояла полиция, но стражи порядка не успели достаточно быстро среагировать - действительно, в Швейцарии полицейские так редко сталкиваются с агрессивными атаками экстремистов, что порой эти акции так и хочется прокомментировать словами из «Бременских музыкантов» нашего детства: «И храбрая королевская охрана мужественно бросилась наутек!»



Из зала заседания Фер отправился в госпиталь Тримли, где у него зафиксировали трещины в ребрах, множественные ушибы и ссадины. Серьезных повреждений политик получить не успел.

«Это никуда не годится, мы собрались здесь, чтобы сражаться с помощью слова, а не кулаками», - импровизированно отреагировала президент страны Мишлин Кальми-Ре с трибуны. Она осудила агрессоров, чем вызвала искренние аплодисменты политических противников с «правой» стороны.

Участники несанкционированной демонстрации были в итоге разогнаны муниципальной полицией с применением газа и каучуковых пуль. Семь человек из числа экстремистов были задержаны.

Это не первое нападение на членов ШНП: так, глава женевского отделения партии Селин Амодру заявляет, что, с момента своего избрания несколько месяцев назад, она регулярно получает анонимные письма с угрозами, адресованные как домой, так и

на работу или в клуб, где она занимается конным спортом. А неизвестные вандалы трижды разбивали ночью стекла ее автомобилей.

[Швейцарская народная партия](#)

Source URL: <https://nashgazeta.ch/node/11203>